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САЩ няма да налагат повторни санкции на "Северен поток 2"

США не будуть вводити повторні санкції щодо "Північного потоку-2"

. Демократи Сенату відхилили законопроєкт сенатора-республіканця Т. Круза про
повторне введення санкцій щодо проєкту "Північний потік-2". Перед голосуванням Т.

Круз сказав, що «якщо його законопроєкт не буде ухвалено», Україна ризикує бути
стерта з карти. Міністерка оборони Німеччини К. Ламбрехт попередила не

використовувати спірний газопровід "Північний потік-2" як розмінну монету в спробі
врегулювати конфлікт між Україною і Росією.

https://fakti.bg/world/644667-sasht-nama-da-nalagat-povtorni-sankcii-na-severen-potok-2

Демократите в Сената отхвърлиха в четвъртък законопроекта на сенатора републиканец
Тед Круз за повторно налагане на санкции срещу проекта "Северен поток 2",
предаде news.bg, позовавайки се на "Ройтерс".

Гласуването завърши с 55 гласа "за" срещу 43 гласа "против" на законопроекта, който се
нуждаеше от 60 гласа, за да бъде приет.Сенатор Робърт Менендес спечели подкрепата на
много от своите колеги демократи, включително президента Джо Байдън, за алтернативен
законопроект, който той представи в сряда. Това ще наложи широки санкции на висши
руски правителствени и военни служители и банкови институции, ако Москва се включи
във военни действия срещу Украйна.Круз каза преди гласуването, че ако законопроектът
му не бъде приет, "Украйна рискува да бъде изтрита от картата напълно".Припомняме, че
германският министър на отбраната предупреди да не се използва спорният газопровод
"Северен поток 2" като разменна монета в опит да се разреши конфликтът между Украйна
и Русия, като го нарече "несвързан", информира "Франс прес".

Газопроводът "не трябва да бъде въвличан в този конфликт", настоя министърката на
отбраната Кристин Ламбрехт пред местно радио, добавяйки, че спорът можел да бъде
разрешен само "чрез преговори"."Северен поток 2" трябва да удвои доставките на евтин
природен газ от Русия за Германия, който според най-голямата икономика в ЕС е
необходим да ѝ помогне в преходния период след изоставянето на въглищата и ядрената
енергия.Но проектът на стойност 10 млрд. евро в продължение на години беше
преследван от забавяния и предизвика ожесточени критики от източноевропейски
съюзници на Германия като Полша, както и от САЩ.Той беше завършен през септември,
но германският енергиен регулатор BNetzA заяви, че процесът на одобрение на
газопровода вероятно ще се проточи до втората половина на 2022 г.


